Sestroj 

- rovnostranný trojúhelník ABC se stranou 10 cm

- oblouk kružnice se středem A a poloměrem 4 cm, který leží vně trojúhelníku ABC

- oblouk kružnice se středem B a poloměrem 4 cm, který leží vně trojúhelníku ABC

- H; střed úsečky AB

- oblouk kružnice se středem H a poloměrem 1 cm, který leží uvnitř trojúhelníku ABC

- D; D ∈ AC; |DC| = 4 cm

- oblouk kružnice se středem D a poloměrem 2 cm, který leží uvnitř trojúhelníku ABC

- E; E ∈ BC; |EC| = 4 cm

- oblouk kružnice se středem E a poloměrem 2 cm, který leží uvnitř trojúhelníku ABC

- oblouk kružnice se středem C a poloměrem 2cm, který leží vně trojúhelníku ABC
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